

بلوچستان کے مظلوم عوام کے زخموں پر مرہم رکھا جائے، جناب الطاف حسین

بلوچستان کے وسائل پر بلوچ عوام کا حق تسلیم کیا جائے ہزاروں کے عوام کی خواہشات کے مطابق ہزارہ صوبہ بنایا جائے

بلوچستان میں پیکیج دینے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ رویے تبدیل کرنے کی ضرورت ہے، بابا حیدر زمان

ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیو پر جناب الطاف حسین اور صوبہ ہزارہ کے سربراہ بابا حیدر زمان کے درمیان ٹیلی فونک گفتگو

کراچی۔۔۔۔۔3 مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ بلوچستان کے مظلوم عوام کے زخموں پر مرہم رکھا جائے اور بلوچستان کے وسائل پر بلوچ عوام کا حق تسلیم کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہزاروں سمیت ملک بھر کے مظلوم عوام کے ساتھ ہے اور چاہتی ہے کہ ہزاروں کے عوام کی خواہشات کے مطابق ہزارہ صوبہ بنایا جائے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے اپنی رہائش گاہ پر تحریک صوبہ ہزارہ کے سربراہ بابا حیدر زمان سے ٹیلی فون پر گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار، انیس قائم مقامی محترمہ سرین جلیل، رابطہ کمیٹی کے دیگر ارکان اور تحریک صوبہ ہزارہ کے وفد کے ارکان بھی موجود تھے۔ جناب الطاف حسین نے ہزاروں کے حقوق کی جدوجہد کرنے پر بابا حیدر زمان کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ بابا حیدر زمان کی عمر میں برکت عطا فرمائے اور انہیں اپنی زندگی میں صوبہ ہزارہ کا قیام دیکھنا نصیب فرمائے انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے پارلیمنٹ میں نہ صرف صوبہ ہزارہ اور سرانیکی صوبے کی قرارداد پیش کی بلکہ ہم ہزاروں کے عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق صوبہ ہزارہ کے قیام کیلئے اپنی جدوجہد جاری رکھیں گے۔ صوبہ ہزارہ کا قیام ایک ایک ہزاروں کے دل کی آواز ہے اور ایم کیو ایم آج بھی مطالبہ کرتی ہے کہ ہزارہ کو علیحدہ صوبہ بنایا جائے۔ جناب الطاف حسین نے بلوچستان کی صورتحال کا تذکرہ کرتے ہوئے کہا کہ آج بلوچستان میں آزادی کے نعرے لگ رہے ہیں جس کا بنیادی سبب بلوچ عوام کو ان کے حقوق سے محروم رکھنا ہے۔ ماضی کی حکومتوں نے بلوچستان کے وسائل پر قبضہ کر کے ان کے حقوق غصب کئے جس سے بلوچ کے احساس محرومی میں اضافہ ہوا ہے۔ وقت کا تقاضہ ہے کہ بلوچ عوام کو غدار کہنے کا عمل بند کیا جائے، ان کے زخموں پر مرہم لگایا جائے اور بلوچستان کے وسائل پر بلوچ عوام کا حق تسلیم کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح ہزاروں کے عوام کے حقوق پر بھی قبضہ کیا جا رہا ہے جسکے باعث ہزاروں عوام علیحدہ صوبے کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ ارباب اختیار کو چاہئے کہ جتنی جلد ممکن ہو سکے ہزارہ کو صوبے کا درجہ دیا جائے بصورت دیگر ہزاروں کے عوام کچھ اور سوچنے پر مجبور ہو سکتے ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ جب تک ہزاروں کے عوام کو ان کے حق نہیں مل جاتے اور ہزاروں صوبہ نہیں بن جاتا ایم کیو ایم مظلوم ہزاروں کے حقوق کیلئے ہر سطح پر آواز بلند کرتی رہے گی۔ اس موقع پر بابا حیدر زمان نے جناب الطاف حسین سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ آپ اور ایم کیو ایم نے ہزاروں عوام پر جو احسان کیا ہے ہم اُسے ہمیشہ یاد رکھیں گے اور احسان کا بدلہ احسان سے دیں گے، ہزاروں عوام احسان فراموش نہیں ہیں اور ہم دوستی پر اپنی جان تک دے دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے اراکین نے پارلیمنٹ میں نہ صرف ہزاروں والے اور سرانیکی صوبے سمیت پورے ہونے والے طبقوں کی آواز اٹھائی جو ایک بڑا کارنامہ ہے اس کا سہرا آپ اور آپ کی پارٹی کو ضرور ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے منتخب ایوانوں میں نئی داغ بیل ڈالی ہے اور اپنا فرض نبھایا ہے جبکہ دوسری جماعتیں اس فرض کی ادائیگی سے محروم رہی ہیں اور ان پارٹیوں کے سیاسی لیڈروں کے ذاتی مفادات کے باعث ملک کے عوام کا اعتماد ان پر سے اٹھ چکا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بلوچستان میں پیکیج دینے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ رویے تبدیل کرنے کی ضرورت ہے آج صوبہ خیبر پختونخواہ میں جو وزیر اعلیٰ اور وزراء ہیں انہیں ہزاروں عوام کا احسان مند ہونا چاہئے کیونکہ کانگریس صوبہ سرحد کو بھارت میں شامل کرنا چاہتی تھی اگر صوبہ سرحد، پاکستان کا حصہ نہ بنتا تو یہ وزراء بھارت میں کلرک کی نوکری کر رہے ہوتے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے صوبہ ہزارہ کی آواز بلند کر کے اپنا اخلاقی فرض پورا کیا ہے جبکہ یہ جن کا فرض تھا وہ اس سے قاصر ہے، ہم ایم کیو ایم کا یہ احسان کبھی نہیں بھولیں گے۔ انہوں نے سینیٹ انتخابات میں حق پرست امیدواروں کے منتخب ہونے پر جناب الطاف حسین کو دلی مبارکباد پیش کی۔

عوام و کارکنان تحریک صوبہ ہزارہ کے زیر اہتمام کراچی کے باغ جناح میں ہونیوالے جلسہ عام میں بھرپور شرکت کریں، الطاف حسین

لندن۔۔۔3، مارچ 2012ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ تحریک صوبہ ہزارہ صوبہ کے زیر اہتمام مورخہ 4 مارچ بروز اتوار کو باغ جناح نزد مزار قائد اعظم، کراچی میں ہونے والے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں۔ ایک بیان میں انہوں نے کہا کہ صوبہ ہزارہ کا مطالبہ ہزاروں کے عوام کا دیرینہ مطالبہ ہے اور مظلوموں کے اس مطالبے اور جدوجہد میں ایم کیو ایم ان کے ساتھ ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہزاروں کے عوام کے خواہشات اور جذبات کا مکمل احترام کرتی ہے اور ان کے حقوق کی آواز بلند اور حمایت کا سلسلہ ملک کے ایوانوں سمیت ہر سطح پر جاری رکھے گی۔ جناب الطاف حسین نے حق پرست ماؤں، بہنوں، بزرگوں اور کارکنان سے اپیل کی کہ وہ صوبہ ہزارہ تحریک کے جلسے میں بھرپور شرکت کریں اور اسے کامیابی سے ہمکنار کر لیں۔

آفتاب شیرپاؤ کے قافلے پر حملہ دہشت گردوں کی بزدلانہ کارروائی ہے، جناب الطاف حسین
خودکش حملہ میں جاں بحق ہونیوالے پولیس اہلکار کے اہلخانہ سے تعزیت، آفتاب شیرپاؤ سے انکے صاحبزادے سمیت
خیبر پختونخوا اسمبلی کے رکن محمد علی کے زخمی ہونے پر ہمدردی کا اظہار
آفتاب شیرپاؤ کے قافلے پر خودکش بم دھماکہ کانٹھس لیا جائے اور واقعہ میں ملوث دہشت گردوں کو گرفتار کر کے انہیں عبرتناک سزا دی جائے

لندن: ---3 مارچ، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے چار سہدہ شہید ریس میں پیپلز پارٹی شیرپاؤ گروپ کے سربراہ آفتاب پاؤ کے قافلے پر خودکش بم دھماکہ کے نتیجے میں پولیس اہلکار
کے جاں بحق و متعدد کے زخمی ہونے پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ آفتاب شیرپاؤ کے قافلے پر حملہ بزدلانہ کارروائی ہے جس
کی جتنی مذمت کی جائے کم ہے۔ جناب الطاف حسین نے خودکش حملہ میں جاں بحق ہونیوالے پولیس اہلکار کے اہلخانہ سے دلی تعزیت اور آفتاب شیرپاؤ سے انکے صاحبزادے
سکندر شیرپاؤ سمیت خیبر پختونخوا اسمبلی کے رکن محمد علی کے زخمی ہونے پر دلی ہمدردی کا اظہار بھی کیا۔ انہوں نے جاں بحق ہونیوالے پولیس اہلکار کی مغفرت اور زخمیوں کی جلد و مکمل
صحتیابی کیلئے دعا بھی کی۔ جناب الطاف حسین نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ آفتاب شیرپاؤ کے قافلے پر خودکش بم دھماکہ کانٹھس لیا جائے اور واقعہ میں ملوث دہشت گردوں کو گرفتار
کر کے انہیں عبرتناک سزا دی جائے۔

تحریک صوبہ ہزارہ کے سربراہ بابا حیدر زمان کی سربراہی میں نمائندہ وفد کی نائن زیرو رابطہ کمیٹی سے ملاقات
وفد کانٹھس زیرو پر پرتپاک استقبال کیا گیا اور پھول نچھاور کئے گئے
اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں ایم کیو ایم کی یہ کوشش ہوگی کہ ہزارہ اور سرانگینی صوبوں کے حوالے سے
آئینی ترمیم کا بل اور قرارداد منظور ہو جائے، ڈاکٹر فاروق ستار
بابا حیدر زمان کی ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ہمراہ یادگار شہدائے حق پر حاضری اور فاتحہ خوانی
کراچی کا امن سارے پاکستان کو عزیز ہے، ہزارے وال نے صوبہ سرحد کو پاکستان میں شامل کیا، بابا حیدر زمان
نائن زیرو ملاقات کے بعد میڈیا کے نمائندوں کو پریس بریفنگ
کراچی ---3 مارچ، 2012ء

تحریک صوبہ ہزارہ کے سربراہ بابا حیدر زمان کی سربراہی میں ایک نمائندہ وفد نے ہفتہ کے روز ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد پر رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار،
انہیں احمد قائم خانی، محترمہ نسرتین جلیل اور رابطہ کمیٹی کے اراکین سے ملاقات کی۔ اس سے قبل بابا حیدر زمان جب نائن زیرو عزیز آباد پہنچے تو سڑک کے دو اطراف میں کھڑے
کارکنان نے ان کا پرتپاک استقبال کیا اور پھول نچھاور کئے اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے اراکین نے بابا حیدر زمان کو نائن زیرو پہنچنے پر گلہ سہ پیش کیا اور ان کا خیر مقدم کیا۔ ملاقات
میں بابا حیدر زمان سے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے لندن سے ٹیلی فون پر گفتگو کی اور ان کی اور ان کے تمام رفقاء کی نائن زیرو آمد کا زبردست خیر مقدم کیا۔ ملاقات
میں ہزارے وال اور سرانگینی صوبہ سمیت ملک کی تمام مظلوم قومیتوں کو حقوق دینے پر اتفاق کیا گیا جبکہ بابا حیدر زمان نے صوبہ ہزارہ تحریک کے تحت کراچی میں ہونے والے جلسہ
عام میں ایم کیو ایم کو شرکت کی دعوت بھی کی۔ ملاقات میں ملک کی مجموعی سیاسی، سماجی اور معاشی صورتحال کے علاوہ باہمی دلچسپی کے مختلف امور پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ ملاقات کے
بعد میڈیا کے نمائندوں کو ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے پریس بریفنگ دیتے ہوئے قومی اسمبلی اور سینیٹ میں جو قرارداد ہم نے پیش کی اور جنوبی
پنجاب اور ہزارہ ڈویژن میں صوبے کے قیام کیلئے آئینی ترمیم کا بل پیش کیا ہے، ایم کیو ایم منتخب ایوانوں میں اس بل کیلئے قرارداد کی منظوری کیلئے بھی اپنی جدوجہد جاری رکھے گی،
جو وعدہ وزیراعظم پاکستان نے ہم سے کیا ہے ہم اس وعدے کو یاد دلاتے رہیں گے اور اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں ایم کیو ایم کی یہ کوشش ہوگی کہ آئینی ترمیم کا بل اور قرارداد
منظور ہو جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے اس بات کا اعادہ کیا ہے کہ ہزارہ صوبہ کے قیام کیلئے اپنی جدوجہد اور حمایت جاری رکھیں گے، مظلوم ہزارہ وال اور ہزارہ برادری کے سیاسی
، معاشی اور معاشرتی غضب شدہ حقوق کی بحالی کیلئے ان کے احساس محرومی کے خاتمے کیلئے، ان کے بنیادی حقوق کے حصول تک اپنی جدوجہد کو جاری رکھیں گے اور کسی حال میں

بھی اس جدوجہد سے دستبردار نہیں ہوں گے۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ کل کا جلسہ اور آج آپ کی آمد پورے پاکستان کے مظلوموں کیلئے ایک پیغام اور امید کی کرن بن گئی ہے، یہ پورے ملک میں مظلوموں کو متحرک اور منظم کرنے کی تحریک ہے، پاکستان کی بقاء و سلامتی، مضبوطی و استحکام اسی بات سے مشروط ہے کہ اب ہزارہ صوبہ اور سرانسیکی صوبہ قائم ہونا چاہئے یہ لازم و ملزوم ہے، عوام کو ان کے حقوق اب دینا ہوں گے اور حکمرانوں کو عوام کی آواز کو اب سننا ہوگا۔ یہ جلسہ مظلوموں کو منظم کرے گا اور کراچی میں بھائی کو بھائی سے لڑانے کی سازشوں کا خاتمہ کر دیگا۔ تحریک صوبہ ہزارہ کے سربراہ بابا حیدر زمان نے کراچی کے حوالے سے اپنی جماعت اور ہزارے وال عوام کو پیغام دیتے ہوئے کہا کہ کراچی کا امن سارے پاکستان کو عزیز ہے، کراچی کو بنانے میں ہزارے وال کا خون پسینہ شامل ہے، مجھے یقین ہے کہ ہزارے وال نے کراچی کو جس طرح ترقی دی ہے یہی کردار وہ آگے چل کر ادا کرتے رہیں گے۔ انہوں نے نائن زیرو پر اپنے والہانہ استقبال پر شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ شاید میں اتنا پیارا، اتنی محبت نہ دے سکوں لیکن کوشش کروں گا اور اپنے عزیزوں، بھائیوں اور پارٹی کے لوگوں سے کہوں گا کہ نیکی کا بدلہ نیکی ہوتا ہے، احسان کا بدلہ احسان ہوتا ہے اور عزت کا بدلہ عزت ہوتی ہے۔ میری یہ کوشش ہوگی کہ جس دوستی کا ہاتھ ایم کیو ایم نے تحریک صوبہ ہزارہ کی جانب بڑھایا ہے وہ ہاتھ مایوس نہیں ہوگا ہم سے بے وفائی کا شکوہ نہیں ہوگا اور ہم انشاء اللہ وفاداری کا صلہ دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ یہ بات کافی عرصے سے چل رہی تھی کہ ایم کیو ایم ایک دہشت گرد تنظیم ہے، یہ قتل و غارتگری میں ملوث ہے، یہ پاکستان کی خیر خواہ نہیں ہے بلکہ یہ سب باتیں بکواس ہیں اور جھوٹ پر مبنی ہیں۔ ایم کیو ایم نے ہزارہ، سرانسیکی عوام کیلئے پارلیمنٹ میں جس طرح آواز اٹھائی ہے وہ اس بات کی غمازی ہے کہ ایم کیو ایم کے حوالے سے تمام پروپیگنڈے منفي ہیں، یہ ایم کیو ایم کو بدنام کرنے کیلئے کئے گئے تاکہ لڑاؤ اور حکومت کر دے کی پالیسی کا سلسلہ جاری رکھا جاسکے۔ ایم کیو ایم نے پارلیمنٹ میں حق ادا کیا ہے اور باقی دیگر جماعتوں نے کوتاہی کی ہے۔ انہوں نے حکمرانوں سے درخواست کی کہ ملک کو مضبوط اور مستحکم رکھنا ہے تو جہاں جہاں لوگ صوبے مانگتے ہیں ان کو حق دیدیا جائے۔ انہوں نے میڈیا کے نمائندوں سے بھی اپیل کی کہ جو مظلوم اپنے حقوق کیلئے جدوجہد کر رہے ہیں ان کی میڈیا براہ راست کوریج کرے۔ بعد ازاں بابا حیدر زمان اور ان کے رفقاء کے کوخوشید نیگم میموریل سیکریٹریٹ میں ظہرانہ دیا گیا جس کے بعد بابا حیدر زمان نے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ہمراہ جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ایم کیو ایم کے شہداء کی یاد میں تعمیر کی گئی یادگار شہدائے حق پر حاضری دی اور فاتحہ خوانی بھی کی۔

معروف مصنف لطف اللہ خان کے انتقال پر جناب الطاف حسین کا اظہارِ افسوس

لندن: ---3 مارچ، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے معروف مصنف، محقق اور پاکستان کی واحد آڈیو لائبریری کے مالک لطف اللہ خان کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگواروں اور حقیقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ دکھ کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

پاکستان میں ٹیلنٹ کی کمی نہیں، ڈومیسٹک لیول پر نوجوان کرکٹرز کی حوصلہ افزائی کر کے انھیں زیادہ سے زیادہ مواقع دیے جائیں۔ شاہد خان آفریدی

ایم کیو ایم ملک میں تعلیم کے ساتھ ساتھ کھیلوں کے فروغ کے لیے بھی کوشاں ہے۔ فیصل سبزواری

اے پی ایم ایس او کے تحت جامعہ کراچی میں منعقدہ 10 ویں پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ کی اختتامی تقریب سے مقررین کا خطاب

کراچی: ---3 مارچ، 2012ء

دنیا کے کرکٹ میں بوم بوم آفریدی کے نام سے جانے والے پاکستان کرکٹ ٹیم کے سابق کپتان و مایہ ناز آل راؤنڈر شاہد خان آفریدی نے کہا ہے کہ پاکستان میں ٹیلنٹ کی کوئی کمی نہیں تاہم ضرورت اس بات کی ہے کہ ڈومیسٹک لیول پر بھی نوجوان کرکٹرز کی حوصلہ افزائی ہو اور انھیں زیادہ سے زیادہ مواقع دیے جائیں۔ ان خیالات کا اظہار انھوں نے آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے تحت جامعہ کراچی میں منعقدہ 10 ویں پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ کی اختتامی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر صوبائی وزیر برائے امور نوجوانان سندھ فیصل سبزواری، شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد قیصر، پرووائس چانسلر زنا صرا الدین خان، شاہانہ عروج کاظمی، ڈین فیکلٹی آف مینجمنٹ سائنسز ڈاکٹر ابو ذر واجدی، اے پی ایم ایس او کے مرکزی جوائنٹ سیکریٹری دال خان، سیکریٹری نشر و اشاعت شبیر علی بابر، سیکریٹری فنانس امر قانع خانی، مرکزی رکن احمر فلسطینی، شعبہ اسپورٹس کی انچارج انجمن

عزیز، مختلف شعبہ جات کے سربراہان و اساتذہ کرام اور طلبہ و طالبات کی بڑی تعداد موجود تھی۔ سابق کپتان نے کہا کہ وہ کراچی میں رہتے ہوئے خود کبھی جامعہ کراچی کے طالب علم نہیں رہے لیکن آج اے پی ایم ایس او نے پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ منعقد کر کے انھیں یہاں آنے کا موقع فراہم کیا ہے جو ان کے لیے خوشی کی بات ہے۔ انھوں نے کہا کہ ڈھائی سو سے زائد کرکٹ ٹیموں کو ایک پلیٹ فارم پر انتہائی منظم اور شفاف انداز میں کھلانا یقینی طور پر ایک بہت بڑی کاوش ہے جس پر اے پی ایم ایس او کے ذمہ داران اور ٹورنامنٹ کے منتظمین مبارکباد کے مستحق ہیں۔ قبل ازیں صوبائی وزیر برائے امور نوجوانان سندھ سید فیصل سبزواری نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک میں تعلیم کے ساتھ ساتھ کھیلوں کے فروغ کے لیے بھی کوشاں ہے اور اسی سلسلے میں گلستان جوہر بلاک 2 میں بھی ایک اسٹیڈیم کی تعمیر کی گئی ہے جس کا عنقریب افتتاح کر کے کوشش کی جائے گی کہ ملکی و بین الاقوامی سطح کے کرکٹ کے مقابلے وہاں بھی منعقد کیے جاسکیں۔ انھوں نے کہا کہ گزشتہ کئی برسوں سے اے پی ایم ایس او پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ کا انعقاد کرتی آرہی ہے اور اب یہ جامعہ کراچی میں اپنی نوعیت کا لازمی اور اہم ایونٹ بن چکا ہے جس میں جامعہ کراچی کے طلبہ و طالبات انتہائی دلچسپی سے حصہ لیتے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ شاہد آفریدی جیسے مایہ ناز قومی ایشیا کپ اور طالبات اور شائقین کرکٹ کے درمیان لانا خوش آئند قدم ہے جو کہ اے پی ایم ایس او نے پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ منعقد کر کے اٹھایا۔ انھوں نے بین الاقوامی کرکٹ ٹیموں کو مخاطب کرتے ہوئے پیغام دیا کہ پاکستانی قوم امن پسند ہے اور کرکٹ کے دلدادہ ہیں اور چاہتے ہیں کہ پاکستان میں بھی بین الاقوامی کھیلوں کی سرگرمیاں شروع ہوں۔ سابق سٹی ناظم کراچی سید مصطفیٰ کمال کے سینیئر منتخب ہونے پر ایک سوال کے جواب میں انکا کہنا تھا کہ بانی و قائد تحریک جناب الطاف حسین کا ہر کارکن سید مصطفیٰ کمال کے جیسی صلاحیتیں رکھتا ہے اور انشاء اللہ آئندہ بلدیاتی انتخابات میں بھی کراچی شہر کی نظامت کا ذمہ کوئی حق پرست ہی اٹھائے گا۔ بعد ازاں شاہد خان آفریدی اور فیصل سبزواری نے ٹورنامنٹ کی فاتح شعبہ اکنامکس کی ٹیم کو وزرا اور شعبہ پولیٹیکل سائنس کی ٹیم کو رزراپ کی ٹرافی دی اور کھلاڑیوں کو میڈلز تقسیم کیے۔ قبل ازیں ٹورنامنٹ میں شرکت کرنے والے مہمانان کو پھولوں کے تحائف اور اعزازی شیلڈز بھی پیش کی گئیں۔

شعبہ اکنامکس نے اے پی ایم ایس او کے تحت منعقدہ دسواں پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ جیت لیا

کراچی:۔۔۔3 مارچ، 2012ء

آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے تحت جامعہ کراچی میں منعقدہ 10واں پیغام امن کرکٹ ٹورنامنٹ کا فائنل شعبہ اکنامکس نے سخت مقابلے کے بعد 25 رنز سے جیت لیا۔ فائنل میچ میں شعبہ اکنامکس کی ٹیم نے ٹاس جیت کر پہلے بیٹنگ کرنے کا فیصلہ کیا اور مقررہ 6 اورز میں چار وکٹوں کے نقصان پر 87 رنز بنائے۔ جواب میں شعبہ پولیٹیکل سائنس کی ٹیم مقررہ ہدف تک نہ پہنچ سکی اور پوری ٹیم 62 کے اسکور پر ڈھیر ہو گئی۔ اس موقع پر ٹورنامنٹ میں طلبہ و طالبات میں خاصا جوش و خروش پایا گیا جبکہ ہر کھلاڑی کی جانب سے چوکے اور پھلکے لگانے اور بالرز کی جانب سے وکٹیں لینے پر تماشائی طلبہ و طالبات نے کھل کر داد بھی دی۔ ٹورنامنٹ میں جامعہ کراچی کے مختلف شعبہ جات کی ڈھائی سو سے زائد ٹیموں نے حصہ لیا تھا جبکہ فائنل مرحلے میں ہر جانب جوش کا سماں پایا گیا اور طلباء اپنی ٹیموں کی حوصلہ افزائی کے لیے نعرے بھی لگاتے رہے۔

ایم کیو ایم میڈیا کی مکمل آزادی پر یقین اور میڈیا پر کسی بھی قسم کا قدغن لگانے کے سخت خلاف ہے،

ہم ترقی کے سفر میں دیہی علاقوں کو شامل کرتے ہوئے نفرتوں کی سیاست کا خاتمہ چاہتے ہیں، واسع جلیل

CPNE کے نمائندہ وفد کی نائن زیرو پرارکان رابطہ کمیٹی سے ملاقات

کراچی:۔۔۔3 مارچ، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اور شعبہ اطلاعات کے انچارج واسع جلیل نے کہا کہ ایم کیو ایم میڈیا کی مکمل آزادی پر یقین رکھتی ہے اور میڈیا پر کسی بھی قسم کا قدغن لگانے کے سخت خلاف ہے، ان خیالات کا اظہار انہوں نے ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو پر CPNE کے سیکریٹری جنرل عامر محمود کی سربراہی میں اخباری مالکان اور ایڈیٹرز کے ایک اعلیٰ سطحی وفد سے ملاقات کے دوران کیا، انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا وژن بہت واضح ہے کہ وہ جہاں شہری علاقوں کی تعمیر و ترقی کی بات کرتے ہیں وہیں وہ دیہی علاقوں کو بھی ترقی کے سفر میں شامل کرنے کا عزم رکھتے ہیں، انہوں نے کہا کہ جہاں ایم کیو ایم کے منتخب نمائندوں نے اس حوالہ سے بڑھ چڑھ کر کام کئے ہیں وہیں وہ سندھ کے ان علاقوں میں بھی ترقی چاہتے ہیں جہاں ایک عرصے سے موروثی سیاست دانوں نے ترقی کے عمل کو روکا ہوا ہے، انہوں نے اس حوالے سے سکھر کے جلسے کی مثال دیتے ہوئے کہا کہ سندھ کے عوام قائد تحریک جناب الطاف حسین کے وژن سے متاثر ہو کر ایم کیو ایم میں بڑی تعداد میں شمولیت اختیار کر رہے ہیں جو اس بات کو ثابت کرتا ہے کہ اب

وہ غلامی کی زنجیروں کو توڑنے کا عزم رکھتے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ ایم کیو ایم نفرتوں کی سیاست کا خاتمہ چاہتی ہے۔ CPNE کے سیکریٹری جنرل عامر محمود نے کراچی میں منعقدہ خواتین کے دنیا کے سب سے بڑے جلسہ کی کامیابی پر مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ یہ جلسہ ملک کی سیاست کا ایک اہم سنگ میل تھا۔ وفد نے ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کا دورہ کیا اور تنظیمی کاموں کا جائزہ لیا۔ وفد میں CPNE کے نائب صدر حامد عابدی، غلام نبی چانڈیو، ڈاکٹر جبار خٹک، زاہدہ عباسی، ناصر داد بلوچ، شیر محمد کھاڑ، عبدالرحمن منگرو اور زنجانی شامل تھے، جبکہ ایم کیو ایم کی جانب سے رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق منگی، ایم کیو ایم شعبہ اطلاعات کے اراکین فیصل سبزواری، امین الحق، متحدہ سوشل فورم کے جوائنٹ انچارج غازی صلاح الدین، سندھ تنظیمی کمیٹی کے اراکین محترمہ ہیر سوہو اور غلام حیدر راہو بھی موجود تھے۔

پاکستان کے نوجوانوں میں ذہانت اور ٹیلنٹ کی کہیں کوئی کمی نہیں پاکستان میں صرف اور صرف وسائل کی کمی ہے، ڈاکٹر فاروق ستار
پاکستان کو محمد علی جناح کا پاکستان بنانے کیلئے عام لوگوں کو اسمبلیوں میں بھیج کر ”بدلو پاکستان اور بدلو حکمرانوں“ کے نعرے کو عملی شکل دینی ہوگی
ترقیاتی منصوبے قائد تحریک الطاف حسین کا لائڈھی کے عوام کیلئے انمول تحفہ ہیں، سید آصف حسین

منصوبوں پر سولہ کروڑ روپے لاگت آئی، تمام منصوبے مکمل ہو چکے ہیں جبکہ صرف دو منصوبے تکمیل کے آخر مراحل میں ہیں جو رواں ماہ مکمل ہو جائیں گے
لائڈھی ٹاؤن کے مختلف علاقوں میں منتخب حق پرست عوامی نمائندوں کے فنڈز سے تکمیل ہونیوالے منصوبوں کی افتتاحی تقریب سے خطاب
کراچی۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر و وفاقی وزیر سمندر پار پاکستان ڈاکٹر محمد فاروق ستار نے کہا ہے کہ پاکستان کے نوجوانوں میں ذہانت اور صلاحیتوں کی کوئی کمی نہیں اور اگر ملک کسی چیز کی کمی ہے تو وہ صرف اور صرف وسائل کی، نوجوانوں کو وسائل فراہم کیے جائیں تو یہ پاکستان کا نام پوری دنیا میں روشن کر سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کو محمد علی جناح کا پاکستان بنانا ہے تو عام لوگوں کو اسمبلیوں میں بھیج کر ”بدلو پاکستان اور بدلو حکمرانوں“ کے نعرے کو عملی شکل دینی ہوگی کیونکہ پاکستان پر گزشتہ 64 سالوں سے چند مقصود خاندانوں نے قبضہ کر رکھا ہے جو باقی مندرہ پاکستان کی بقاء اور سالمیت کیلئے سنگین خطرہ ہیں۔ اس ملک کو 21 ویں صدی میں لیجانے کیلئے ملک کی مظلوم و محکوم خواتین کو با اختیار بنانا ہوگا۔ ان خیال کا اظہار انہوں نے حق پرست اراکان قومی و صوبائی اسمبلی سید آصف حسین اور سید خالد احمد کے خصوصی فنڈز سے لائڈھی ٹاؤن کے مختلف علاقوں میں مکمل ہونیوالے ترقیاتی منصوبوں کی افتتاحی تقریب کے سلسلے میں منعقدہ بڑے جلسے کے شرکاء سے خطاب کے دوران کیا۔ اس موقع پر حق پرست اراکان قومی و صوبائی اسمبلی آصف حسین، ڈاکٹر ایوب شیخ، سید خالد احمد، کراچی تنظیمی کمیٹی کے اراکان، لائڈھی سیکٹر کمیٹی کے انچارج و اراکین اور ایم کیو ایم کے کارکنان کے علاوہ لائڈھی ٹاؤن اور کورنگی ٹاؤن کے عوام خصوصاً بزرگوں، نوجوانوں، بچوں، خواتین اور ایڈمنسٹریٹو مختار پلجو، محترمہ ہما بخاری اور لائڈھی ٹاؤن افسران کی بہت بڑی تعداد موجود تھی۔ اس سے قبل ڈاکٹر فاروق ستار نے آصف حسین، سید خالد احمد اور دیگر کے ہمراہ لائڈھی ٹاؤن یونین کونسل نمبر 10 مھڑن فٹبال گراؤنڈ، A-37 میں عارف حسین شہید اسکول یونٹ 87 لائڈھی ٹاؤن، C-1 لائڈھی ٹاؤن یونٹ 86 میں انگلش میڈیم اسکول، یونٹ 86 میں لائڈھی جیم خانہ، یونٹ 85 میں مریم کالج اور یونٹ 83 میں عارف حسین منیر اسکول کافتہ کاٹ کر منصوبوں کا افتتاح کیا اور دعا کی۔ منصوبوں پر مجموعی طور پر 16 کروڑوں روپے سے زائد لاگت آئی جو حق پرست قومی اسمبلی سید آصف حسین اور رکن سندھ اسمبلی سید خالد احمد کے فنڈز سے حاصل کی گئی۔ جلسے سے اپنے خطاب میں ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ مضبوط و مستحکم پاکستان اور خوشحال عوام قائد تحریک الطاف حسین کا خواب اور وژن ہے، حق پرست نمائندے قائد تحریک الطاف حسین کے وژن پر عمل پیرا ہیں اور پاکستان کی ترقی و خوشحالی اور عوام کی فلاح و بہبود کیلئے کوشاں ہیں۔ انہوں نے قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے اہلیاں لائڈھی کو کھیل اور تعلیم کے میدان میں مکمل ہونیوالے منصوبوں کی مبارک دی۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی بقاء و سلامتی اور متوسط طبقے کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے ایم کیو ایم کا قیام عمل میں آیا اور آج ملک کے کونے کونے سے نوجوان، بزرگ، مائیں، بہنیں، بٹیاں قائد تحریک الطاف حسین کے مشن و مقصد کیلئے ایم کیو ایم کے پلٹ فارم پر متحد و منظم ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اب وقت آ گیا ہے کہ ایک ایک ماں بہن اور بیٹی کو با اختیار بنایا جائے اور ملک میں زرعی اصلاحات کی جائیں، خواتین کیلئے گھر صنعتیں لگائی جائیں، چھوٹے کاشتکاروں کو قرضے فراہم کیئے جائیں، نوجوانوں کو بہتر روزگار اور اچھی تعلیم، اچھی صحت اور کھیل کے مواقع فراہم کیے جائیں۔ ہمارے بچوں میں اتنی ذہنی صلاحیت و قابلیت ہے کہ اگر انہیں وسائل فراہم کیے جائیں تو وہ پوری دنیا میں پاکستان کا نام روشن کر سکتے ہیں۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ پاکستان میں انقلاب برپا کرنے کیلئے اب صرف نعروں اور دعویٰ سے کام نہیں چلے گا بلکہ عملی جدوجہد کرنی ہوگی اور عام لوگوں کو اسمبلیوں میں پہنچانا ہوگا اور جب پورے ملک کے تعلیم یافتہ اور باصلاحیت نوجوان اسمبلیوں میں پہنچیں گے تو یہ پاکستان صحیح معنوں میں قائد اعظم محمد علی جناح کا پاکستان بننے کا جو قائد تحریک الطاف حسین کا خواب اور وژن بھی ہے۔ تقریب

سے آصف حسین نے کہا کہ یہ منصوبے لائڈھی کے عوام پر احسان نہیں بلکہ انہیں ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی طرف سے انمول تحفہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حق پرست نمائندے اپنی ذمہ داریوں کو پورا کر رہے ہیں اور آئندہ بھی کرتے رہیں گے۔ انہوں نے کہا کہ لائڈھی پہلے بھی قائد تحریک الطاف حسین کا قلعہ تھا اور آج بھی ہے اور آئندہ بھی یہ الطاف حسین کا قلعہ رہے گا۔ آخر میں ڈاکٹر فاروق ستار نے لائڈھی ٹاؤن کی مختلف مختلف سماجی و ادبی شخصیات، ماہر تعلیم اساتذہ، پروفیسرز، ڈاکٹرز، انجینئرز، کھلاڑیوں، نعت خواں حضرات اور معززین میں اعزازی شیلڈ کے تحائف تقسیم کیے۔

قائد تحریک الطاف حسین چاہتے ہیں کہ اس ملک میں رائج کرپٹ سیاسی کلچر کا خاتمہ ہو اور 98 فیصد عوام کی حکمرانی قائم ہو، سیف یارخان متحدہ سوشل فورم کے زیر اہتمام منعقدہ مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کے اعزاز میں عشائیہ سے خطاب

لاہور۔۔۔۔۔3 مارچ 2012ء

متحدہ سوشل فورم کے زیر اہتمام لاہور کے ایک مقامی ہوٹل میں مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کے اعزاز میں عشائیہ کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے اراکین سیف یارخان، افتخار اکبر رندھاوا، ملک کے معروف کالم نگار و دفاعی تجزیہ کار منیر احمد بلوچ، معروف صحافی ذوالفقار راحت، ایڈمرل (ر) نشاط رفیع، میاں عتیق، ایم کیو ایم سینٹرل ایگزیکٹو کونسل کے اراکین سید شاہین انور گیلانی، طاہرہ آصف، صوبائی تنظیمی کمیٹی پنجاب کے جوائنٹ انچارج شبیر احمد قائم خانی، رکن زاہد قریشی، لاہور زون کے انچارج ملک وسیم کھوکھر، لاہور ڈسٹرکٹ کے انچارج ارشاد الحق، کرنل ایس کے ٹریبلر سمیت وکلاء اور بزنس کمیونٹی کے افراد نے خصوصی شرکت کی۔ اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب و متوسط طبقے کی نمائندہ جماعت ہے جس میں تمام قومیتوں سے تعلق رکھنے والے لوگ شامل ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین چاہتے ہیں کہ اس ملک میں رائج کرپٹ سیاسی کلچر کا خاتمہ ہو اور 98 فیصد عوام کی حکمرانی قائم ہو اور ایم کیو ایم اپنے قائد کے فکرو فلسفے کے مطابق عملی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ لاہور میں ہونے والا خواتین کا جلسہ یہ ثابت کر دیا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تعلیمات کے بدولت ہی اس ملک کی ماؤں بہنوں بیٹیوں میں سیاسی چنگی اور شعور اجاگر ہوا ہے۔ دریں اثناء متحدہ سوشل فورم کے انچارج مبین الدین قاضی ایڈووکیٹ، جوائنٹ انچارج عدنان انیس، ہمایوں حسین ملک اور سرفراز ٹونے مہمانوں کا استقبال کیا۔

جناب الطاف حسین مظلوم عوام کو وہ مقام دلانا چاہتے ہیں اور ایسا نظام لانا چاہتے ہیں، جس سے معاشرے میں ہر شخص عزت کا ساتھ جیئے، حق پرست وفاقی وزیر مملکت ندیم احسان

حیدرآباد۔۔۔03 مارچ 2012ء

حق پرست وفاقی وزیر مملکت ندیم احسان نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم ملک میں بسنے والے تمام شعبہ زندگی سے تعلق رکھنے والے عوام کی خوشحالی اور بنیادی ضرورتوں کی فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے حق پرست قیادت کوشش کر رہی ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ایکسپوسینئر میں منعقد ہونے والی ضروریات زندگی کی اشیاء کی نمائش کے افتتاح کے موقع پر کیا۔ نمائش میں متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے جوائنٹ زونل انچارج نوید شمسی و اراکین زونل کمیٹی، حق پرست رکن قومی اسمبلی صلاح الدین، سیکٹر کے ذمہ داران، تاجر برادری کے علاوہ عوام کی کثیر تعداد موجود تھی۔ انہوں نے مذید کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا وژن مظلوم عوام کے مسائل حل کرنے اور ان کو ضروریات زندگی کی تمام سہولیات اور اشیاء کی فراہمی کو آسان بنانا ہے اور حق پرست نمائندے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے مشن و مقصد پورا کرنے میں ہر ممکن کوشش کر رہے ہیں انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین مظلوم عوام کو وہ مقام دلانا چاہتے ہیں اور ایسا نظام لانا چاہتے ہیں جس سے معاشرے میں ہر شخص عزت کا ساتھ جیئے انہوں نے کہا کہ حیدرآباد شہر قائد تحریک الطاف حسین کے چاہنے والوں کا شہر ہے ان کے مسائل حل کرنا اور زندگی کے تمام شعبوں میں انکی مدد کرنا حق پرست نمائندوں کی اولین ذمہ داری ہے۔

قائد تحریک جناب الطاف حسین اس ملک کے نوجوانوں کو کھیل کے میدان میں وہ کامیابی دلانا چاہتے ہیں

جس سے دنیا بھر میں پاکستان کا نام روشن کر سکے، حق پرست رکن قومی اسمبلی صلاح الدین

حیدرآباد۔۔۔03 مارچ 2012ء

حق پرست رکن قومی اسمبلی صلاح الدین نے کہا ہے کہ متحدہ قومی موومنٹ نے ہمیشہ کھیلوں کے فروغ اور کھلاڑیوں کی حوصلہ افزائی کیلئے ہر ممکن کوشش کی ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین اس ملک کے نوجوانوں کو کھیل کے میدان میں وہ کامیابی دلانا چاہتے ہیں جس سے دنیا بھر میں پاکستان کا نام روشن کر سکے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گڈ لک کر کٹ کلب کے زیر اہتمام لطیف آباد نمبر 4 میں منعقد ہونے والے امین راجپوت شہید کرکٹ ٹورنامنٹ کی اختتامی تقریب میں تقسیم انعامات کے موقع پر خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس تقریب میں حیدرآباد زون کے جوائنٹ زونل انچارج نوید سٹمشی، گڈ لک کرکٹ کلب کے ذمہ داران کے علاوہ علاقے کی عوام نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ انہوں نے مزید کہا کہ حق پرست قیادت کی کوشش ہے کہ اس طرح کے ٹورنامنٹ کے ذریعے نوجوانوں میں خود اعتمادی پیدا ہوگی جس سے آنے والے وقت میں یہ نوجوان کھیل کے میدان میں ملک کا وقت بلند کر سکیں گے۔ انہوں نے کہا کہ حق پرست اراکین اسمبلی نے ملک کے نوجوانوں کی حوصلہ افزائی کیلئے ہر طرح کی کاوشیں کر رہے ہیں۔ بعد ازیں اس تقریب میں متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے جوائنٹ زونل انچارج نوید سٹمشی و دیگر نے خطاب کیا۔

قائد تحریک جناب الطاف حسین کا پیغام حق پرستی پورے ملک کے مظلوم عوام کو انکے جائز حقوق دلوانے کے حصول کیلئے مشعل راہ ہے، ایم کیو ایم حیدرآباد

حیدرآباد۔۔۔03 مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے زونل انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی نے کہا ہے کہ سینٹ الیکشن میں متحدہ قومی موومنٹ کے سینئر منتخب ہونا قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریہ کی کامیابی کی سچی دلیل ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں قائد تحریک الطاف حسین اور حق پرست عوام کو سینٹ الیکشن میں متحدہ قومی موومنٹ کے سینٹرز کے منتخب ہونے پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک کی تعمیر و ترقی اور استحکام اور عوام کی خوشحالی کیلئے جدوجہد کر رہے ہیں اور متحدہ قومی موومنٹ نے اس ملک کے 98 فیصد غریب متوسط طبقے کے مظلوم عوام کی تقدیر بدلنے کیلئے ان ہی میں سے اعلیٰ تعلیم یافتہ باشعور، ایماندار، باصلاحیت نوجوانوں کو عوامی خدمت کے جذبہ سے سرشار کر کے ملک کے ایوانوں میں بھیج کر ثابت کر دیا ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک کے وہ واحد لیڈر اور ایم کیو ایم ملک کی وہ واحد سیاسی جماعت ہے جو ملک میں غریب و مظلوم عوام کے حکمرانی قائم کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پورے ملک کی مظلوم عوام کے شعور کو بیدار کرنے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین جیسے لیڈر کی اشد ضرورت ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کا پیغام حق پرستی پورے ملک کے مظلوم عوام کو انکے جائز حقوق دلوانے کے حصول کیلئے مشعل راہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کھوکھلے نعروں کی سیاست پر یقین نہیں رکھتی اور نہ ہی دیگر سیاسی و مذہبی جماعتوں کی طرح اسکے قول و فعل میں تضاد ہے بلکہ ایم کیو ایم کے نظریہ اور ہر نعرے کو آج ملک کی دیگر سیاسی جماعتیں اپنا رہی ہیں اور ایم کیو ایم نے اپنے ہر نعرے اور دعوے کو عملی جامہ پہنایا ہے اور یہی وجہ ہے کہ آج ملک بھر کے 98 فیصد غریب و مظلوم عوام ایم کیو ایم اور اسکے قائد جناب الطاف حسین کو اپنا نجات دہندہ تصور کرتے ہیں جبکہ ایم کیو ایم نے ہر طرح کے حالات کا سامنا کیا مگر کبھی بھی اپنے عوام کو تنہا نہیں چھوڑا اور نہ ہی اقتدار میں آکر وہ اپنے عوام کو بھول سکتی ہے انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی حق پرستانہ جدوجہد کے خلاف مخالف قوتوں کی جانب سے ہمیشہ سازشوں کا سلسلہ جاری رہا ہے اور ہمیں سازشی عناصر کے کسی بھی گھناؤنے ہتھکنڈے سے خوفزدہ ہونے بغیر تمام سازشوں کا پامردی کے ساتھ مقابلہ کرنا ہوگا تب ہی ہم ملک و قوم کو ترقی کی جانب گامزن کر سکتے ہیں۔

ایم کیو ایم معاشی ہمواریوں کے خاتمے کیلئے اپنا مثبت کردار ادا کر رہی ہے، ایم کیو ایم سکھر

سکھر یوسی 12 میں یونٹ آفس کا افتتاح کے موقع پر میڈیا سے گفتگو

سکھر:۔۔۔۔3 مارچ، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ زون کے انچارج محمد قطب الدین و اراکین نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم معاشی ہمواریوں کے خاتمے کیلئے اپنا مثبت کردار ادا کر رہی ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین بھائی کے فکر و فلسفہ نے حقیقت پسندی و عملیت پسندی کے ذریعے لوگوں میں شعور بیدار کیا ہے ان خیالات کا اظہار انہوں نے یوسی 12 میں یونٹ آفس کا افتتاح کے موقع پر میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ تمام ذمہ داران و کارکنان پر ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تعلیمات کے مطابق اپنی کردار سزا

زی کریں اور تحریکی لٹریچر کا مطالعہ کریں انہوں نے مزید کہا کہ آج تحریک میں ہرزبان رنگ و نسل اور مذہب سے تعلق رکھنے والے لوگ موجود ہیں اب وہ دن دور نہیں جب مظلوم عوام قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں ملک کو ظلم و جبر کے نظام سے نجات دلانے میں کامیاب ہوں گے بعد ازاں قائد تحریک جناب الطاف حسین بھائی کی عمر درازی عمر کیلئے دعا کر رہے ہیں۔

ملک میں کوئی جماعت تبدیلی لاسکتی ہے تو وہ صرف متحدہ قومی موومنٹ ہے، ایم کیو ایم میر پور خاص

سینٹرز کی فتح پر قائد تحریک جناب الطاف حسین سمیت تمام ذمہ داران و کارکنان کو مبارک باد

میر پور خاص:۔۔۔۔۔3 مارچ، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ میر پور خاص زون کے جوائنٹ انچارجز محمد عارف اور محمد خالد مجید نے کہا ہے کہ قائد تحریک الطاف حسین نے سینٹرز کی فتح کو جاگیر دارانہ، وڈیرانہ، اور سرمایہ دارانہ سسٹم کے ساتھ ساتھ کرپٹ موروثی سیاست کے خاتمہ کا آغاز قرار دے دیا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سینٹرز کی فتح پر قائد تحریک الطاف حسین سمیت تمام ذمہ داران و کارکنان کو مبارک باد دیتے ہوئے کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ ایم کیو ایم نے ایک مرتبہ پھر یہ بات ثابت کر دی ہے کہ اگر ملک میں کوئی جماعت تبدیلی لاسکتی ہے تو وہ صرف متحدہ قومی موومنٹ ہے کیونکہ ایم کیو ایم کے کسی بھی عوامی نمائندے یا سینٹرز نے کبھی بھی ایک پیسہ خرچ کر کے الیکشن نہیں جیتا جبکہ کرپٹ موروثی سیاست کرنے والوں نے کروڑوں روپے کی ہارس ٹریڈنگ کی اور جو لوگ الیکشن جیتنے میں کروڑوں روپے خرچ کریں گے تو پھر اربوں روپے وصول کرنے کے لیے ملکی وسائل کو بے دردی سے لوٹیں گے۔ اب ضرورت اس امر کی ہے کہ عوام ان مکروہ چہروں کو پہچانیں اور ان عوام دشمن عناصر کو مسترد کر کے غریب اور متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے ایماندار اور محنتی نوجوانوں کو ایوانوں میں پہنچانے کا عہد کریں۔

غریب اور متوسط طبقے کی حکمرانی کا حقیقی انقلاب متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم تلے ہی لایا جاسکتا ہے، ایم کیو ایم ٹنڈوالہ یار زون
ٹنڈوالہ یار میں 3-A کے یونٹ آفس کے افتتاح کے موقع پر کارکنان سے گفتگو

ٹنڈوالہ یار:۔۔۔۔۔3 مارچ، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ ٹنڈوالہ یار زون کے انچارج سید محمد علی شاہ نے کہا ہے کہ غریب اور متوسط طبقے کی حکمرانی کا حقیقی انقلاب متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم تلے ہی لایا جاسکتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے یونٹ 3-A کے یونٹ آفس کے افتتاح کے موقع پر کارکنان سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر انکے ہمراہ اراکین زونل کمیٹی آفتاب عالم، ثاقب احمد خانزادہ، امجد حسین جاگیرانی اور ارسلان خانزادہ بھی موجود تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے غریب اور متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے پڑھے لکھے باصلاحیت افراد کو ایوانوں میں بھیج کر اس حقیقت کا ثبوت پیش کیا کہ پاکستان صرف وڈیروں، جاگیر داروں اور چند خاندانوں کی ملکیت نہیں ہے۔ بلکہ ملک میں بسنے والا ہر شہری اسمبلیوں کا رکن بن کر عوام کی خدمت کا فریضہ سرانجام دے سکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ محروم اور مظلوم طبقات کو اپنے مسائل کے حل کے لئے خود آگے آکر جدوجہد کرنی ہوگی۔ اٹھانوے فیصد غریب اور متوسط طبقے کی عوام معجزات کا انتظار کرنے کے بجائے متحدہ و منظم ہو کر اپنی تقذیروں کا فیصلہ اپنے ہاتھوں سے کریں تو کوئی وجہ نہیں کہ آنے والی نسلوں کو ایک روشن اور خوشحال مستقبل میسر آسکے۔

